

HUAWEI Backup Box-B0

Kód produktu: AME.backup.huawei.02



Backup Box B0 je modul záložného napájania pre jednofázové striedače Huawei zo série L1. Backup Box B0 sa používa v solárnych systémoch inštalácií fotovoltaických panelov na strechách budov na riadenie stavu sieťového a izolačného prevádzkovania striedača. V prípade výpadku siete sa striedač prepne do režimu izolačného prevádzkovania a dodáva napájanie do príjmačov, ktoré nie sú pripojené k elektrickej sieti, v režime záložného napájania. Po odstránení poruchy v sieti sa striedač vráti do režimu pripojenia k sieti. Na strane sieťového obvodu zariadenia Backup Box B0 musí byť nainštalovaná ochrana proti prepätiu SPD.

Varianty produktu

Index	cena
HUAWEI Backup Box-B0 AME.backup.huawei.02	Ceny produktov sú viditeľné až po prihlásení. Ak nemáte účet, zaregistrujte sa.

Popis produktu

Backup Box B0 je modul záložného napájania pre jednofázové striedače Huawei zo série L1. Backup Box B0 sa používa v solárnych systémoch inštalácií fotovoltaických panelov na strechách budov na riadenie stavu sieťového a izolačného prevádzkovania striedača. V prípade výpadku siete sa striedač prepne do režimu izolačného prevádzkovania a dodáva napájanie do príjmačov, ktoré nie sú pripojené k elektrickej sieti, v režime záložného napájania. Po odstránení poruchy v sieti sa striedač vráti do režimu pripojenia k sieti. Na strane sieťového obvodu zariadenia Backup Box B0 musí byť nainštalovaná ochrana proti prepätiu SPD. Vlastnosti modulu záložného napájania Backup Box B0: Automatické detekovanie a prepínanie Poskytuje spoľahlivé záložné napájanie Kompatibilný so striedačmi Huawei jednofázového modelu L1 Automatické detekovanie výpadku napätia v sieti a prepínanie na akumulátor LUNA2000 Maximálny zdánlivý výkon: 5 kVA Technické údaje modulu záložného napájania Backup Box B0: VÝSTUP AC (DO SIETĚ) Pripojenie

k sieti: Jednofázové Nominálne napätie: 220 V / 230 V Frekvencia AC: 50Hz / 60Hz Rozsah výstupného napätia AC: 198 V ~ 253 V VÝSTUP AC (ZÁLOŽNÉ) Inštalácia - Jednofázová Nominálne napätie - 220VAC/230VAC Nominálna frekvencia - 50Hz/60Hz Maximálny výkon - 5 kVA Maximálny prúd - 22,7 A Čas prepínania <3s Všeobecné údaje Rozsah prevádzkových teplôt -25°C ~ +45°C Relatívna vlhkosť 0% RH - 100% RH Rozmery (šírka x výška x hĺbka) 400 x 350 x 130 mm Hmotnosť 11 kg Stupeň krytia IP 65